
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
23 січня 2020 р.                                                  Київ                                                            № 39-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Ford Motor Company» (далі – компанія «FMC») (м. Дірборн, штат Мічиган, США) 

та «Volkswagen Aktiengesellschaft» (далі – компанія «VWAG»)  (м. Вольфсбург, Німеччина) 

про надання дозволу компанії «FMC» на опосередковане набуття разом з компанією 

«VWAG» контролю над компанією «Autonomous Intelligent Driving GmbH» (далі – компанія 

«AID») (м. Мюнхен, Німеччина),  

 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в опосередкованому набутті компанією «FMC» [через компанію 

«Argo AI, LLC» (м. Пітсбург, штат Пенсильванія, США)] разом із компанією «VWAG»  

контролю над компанією «AID». 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «AID» здійснює діяльність з розробки програмного забезпечення і 

обслуговування даних, а також специфікацій для обладнання, що забезпечує автономне 

керування автомобілем; 

компанія «AID» опосередковано контролюється компанією «VWAG»; 

компанія «VWAG» здійснює діяльність з виробництва та продажу автомобілів і 

двигунів усіх типів, включаючи комплектуючі та усі системи до них, техніку, інструменти й 

іншу технічну продукцію та разом з іншими суб’єктами господарювання, що пов’язані з нею 

відносинами контролю, утворює Групу «VW»; 

на території України Група «VW» здійснює діяльність через: 

суб’єктів господарювання – резидентів України із: володіння й управління 

нерухомістю та активами, надання фінансових послуг та страхових послуг, імпорту та 

дистрибуції автомобілів, запчастин та аксесуарів, реалізації комерційних транспортних 

засобів, продажу автомобілів (дилерське обслуговування); 

суб’єктів господарювання – нерезидентів України із продажу легкових автомобілів та 

легких комерційних транспортних засобів і супутніх запчастин; 

 

компанія «Argo AI, LLC» здійснює діяльність із розробки, комерціалізації та 

ліцензування технологій безпілотних автомобілів (як програмного забезпечення, так і певних 

технологій для апаратного забезпечення), орієнтованих на автономні транспортні засоби; 

компанія «Argo AI, LLC» опосередковано контролюватиметься  компаніями «VWAG»  

та «FMC»;  
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компанія «FMC» здійснює діяльність із розробки, виробництва та обслуговування 

автомобілів й запчастин до них та разом з іншими суб’єктами господарювання, що пов’язані 

з нею відносинами контролю, утворює Групу «FMC»; 

на території України Група «FMC» не здійснює господарської діяльності. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «Ford Motor Company» (м. Дірборн, штат Мічиган, США) на 

опосередковане набуття разом з компанією «Volkswagen Aktiengesellschaft» (м. Вольфсбург, 

Німеччина) контролю над компанією «Autonomous Intelligent Driving GmbH» (м. Мюнхен, 

Німеччина). 

 
 

 

Голова Комітету                                                                                                 Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


